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Κοινοποίηση:
Βουλευτή  κ. Κωνσταντίνο Μαραβέγια
Βουλή των Ελλήνων

Θέμα: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος
Σχετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 10055/24-09-2020 Ερώτηση

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Κωνσταντίνος Μαραβέγιας,  
με θέμα «Ενίσχυση των αστικών συγκοινωνιών σε μεγάλες πόλεις εκτός Αττικής», κατά λόγο 
αρμοδιότητας, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

 Το Υπουργείο Εσωτερικών, λαμβάνοντας υπόψη τις ιδιαίτερες συνθήκες που έχουν 
δημιουργηθεί λόγω της πανδημίας του COVID 19, μετά την υποβολή σχετικού αιτήματος του 
Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, προώθησε προς την Επιτροπή της ΠΥΣ 33/ 2006, όπως 
ισχύει, απόφαση για την κίνηση διαδικασιών πλήρωσης διακοσίων (200) θέσεων διαφόρων κλάδων 
και ειδικοτήτων με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου στην ΣΤΑ.ΣΥ. Α.Ε. και 
τετρακοσίων πενήντα πέντε (455) θέσεων διαφόρων κλάδων και ειδικοτήτων με σχέση εργασίας 
ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου στην Ο.ΣΥ. Α.Ε.

Η εν λόγω Επιτροπή με την αριθμ πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ. /142/17298/25-09-2020 απόφασή της 
ενέκρινε την κίνηση διαδικασιών πλήρωσης:

α) διακοσίων (200) θέσεων με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου στην ΣΤΑ.ΣΥ. 
Α.Ε. ήτοι ογδόντα (80) ΔΕ Οδηγοί Συρμών και εκατόν είκοσι (120) θέσεων διαφόρων κλάδων και 
ειδικοτήτων 

 β) τετρακοσίων πενήντα πέντε (455) θέσεων με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου 
χρόνου στην Ο. ΣΥ. Α.Ε., ήτοι τριακόσιοι ογδόντα πέντε (385) ΔΕ Οδηγοί Λεωφορείων και 
εβδομήντα (70) θέσεων διαφόρων κλάδων και ειδικοτήτων.

 Επίσης, το Υπουργείο Εσωτερικών,  στο πλαίσιο του Προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης», μέσω 
της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης και Εφαρμογής,  έχει εκδώσει την υπ’ αριθμ. πρωτ. 18215/29-09-
2020 Πρόσκληση ΑΤ12 με τίτλο «Δράσεις Ηλεκτροκίνησης στους Δήμους» (Α.Δ.Α.: 6ΦΘ946ΜΤΛ6-
ΘΝ3).  Οι Δήμοι της Χώρας, οι Σύνδεσμοι Δήμων και τα νομικά πρόσωπα των Δήμων δύναται να 
υποβάλουν αιτήσεις χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης», σύμφωνα με τις 
προδιαγραφές της εν λόγω Πρόσκλησης. 

Επιπλέον, σας γνωρίζουμε ότι ο σχεδιασμός και η οργάνωση της δημοτικής συγκοινωνίας δεν 
αποτελεί αρμοδιότητα της Κεντρικής Διοίκησης. Εφόσον στο πλαίσιο της ενίσχυσης των 
δρομολογίων της δημοτικής συγκοινωνίας απαιτηθεί μεγαλύτερος αριθμός οδηγών, οι Οργανισμοί 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) και τα νομικά τους πρόσωπα μπορούν να υποβάλουν αίτημα στο 
Υπουργείο Εσωτερικών για την πρόσληψη του εν λόγω προσωπικού σύμφωνα με το ισχύον θεσμικό 
πλαίσιο και τις οδηγίες που τους έχουν παρασχεθεί με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 11072/18-02-2020 
εγκύκλιο, αναφορικά με τον ετήσιο προγραμματισμό προσλήψεων.
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Επιπρόσθετα, το Υπουργείο Εσωτερικών προκειμένου να συνδράμει στην αντιμετώπιση των 
πρωτόγνωρων προβλημάτων που προκλήθηκαν από την πανδημία του κορωνοϊού COVID-19 και 
προκειμένου να διασφαλισθεί το παρεχόμενο έργο της τοπικής αυτοδιοίκησης, ιδιαίτερα σε κρίσιμους 
τομείς της καθημερινότητας των πολιτών προέβη σε έκτακτες οικονομικές ενισχύσεις των Ο.Τ.Α. 

Ειδικότερα, με τις υπ’ αριθμ. πρωτ. 30520/21-05-2020 (Α.Δ.Α.: 64ΧΒ46ΜΤΛ6-9Υ8) και 63787/01-
10-2020 (Α.Δ.Α.: 6Ξ1Ν46ΜΤΛ6-Σ35) αποφάσεις του Υπουργείου Εσωτερικών επιχορηγήθηκαν 
εκτάκτως όλοι οι Δήμοι της Χώρας με συνολικό ποσό ύψους 115.000.000,00 €, για την ενίσχυση της 
ρευστότητάς τους λόγω της μείωσης των εσόδων τους, ως απόρροια των μέτρων που 
εφαρμόστηκαν για την αντιμετώπιση των αρνητικών συνεπειών από την εμφάνιση του κορωνοϊού. 

Η περαιτέρω διαχείριση των πιστώσεων αυτών γίνεται κατόπιν σχετικών αποφάσεων των οικείων 
Δημοτικών Συμβουλίων υπό την εποπτεία του Κράτους, η οποία συνίσταται αποκλειστικά στον 
έλεγχο νομιμότητας των πράξεών τους και στον πειθαρχικό έλεγχο των αιρετών.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ
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